



București
Nr. 203871 din 18 .07.2023

Se aprobă
Director General
Elena-Daniela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2023
a Asociației Grupul de Acțiune Locală Suceava Sud Est - județul Suceava

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ SUCEAVA și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare a analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală Suceava Sud Est, înregistrată la CDRJ Suceava sub nr. SV/9077/04.07.2023, propunem spre aprobare următoarele:

1. Modificarea Capitolului V - Prezentarea măsurilor - prin modificarea fișei măsurii M1/6B - *Dezvoltarea și modernizarea serviciilor sociale în vederea creșterii calității vieții, inclusiv pentru integrarea minorităților locale în regiunea Suceava Sud Est*, în cadrul următoarelor secțiuni:

- la secțiunea 4. *Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă):*
 - se introduc **Unitățile de cult.**
- la secțiunea 6. *Tipuri de acțiuni eligibile:*
 - al. 2 se modifică și va avea următoarea formă: **Înființarea /modernizarea și dotarea** unui centru multifuncțional de zi care va deservi populația din categoriile persoanelor vârstnice și a celor cu dizabilități, cât și a celor din minoritățile etnice, în special romi, din regiune, în scopul prevenirii, limitării sau înlăturării efectelor temporare sau permanente ale situațiilor de risc.

Urmare a acestei modificări, se corelează în cadrul cap. IV- *Obiective, priorități și domenii de intervenție*, cap. IX- *Organizarea viitorului GAL - Descrierea mecanismelor de gestionare, monitorizare, evaluare și control a strategiei* - denumirea indicatorului de monitorizare suplimentar, respectiv a indicatorului de impact.

Asociația Grupul de Acțiune Locală Suceava Sud-Est
Adresa: com. Vadu Moldovei, str. Principală nr. 389, jud. Suceava
E-mail: gal.suceavasudest@gmail.com

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a termenului maxim de contractare - 31.12.2023.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director General Adjunct
Bogdan DUMITRESCU

